



ЮБИЛЕЙ ВЫСОКОГО ИСКУССТВА



УВАЖАЕМЫЕ КОРОЛЁВЦЫ!

Поздравляю вас с праздником — Днём народного единства!

Этот день знаменует сплочённость нашего народа, искреннюю любовь и глубокую верность нашей Родине, готовность защищать и трудиться во благо её процветания.

Патриотизм и верность Отечеству имеют для каждого из нас особое значение. В них лежит основа силы духа и традиционных ценностей нашего народа, они заложены в нашей общей исторической памяти.

Сегодня мы продолжаем хранить завет наших предков и следовать их примеру. Наша главная задача — сохранение суверенитета и великой культуры, укрепление мира и согласия внутри нашей большой, многонациональной страны.

Желаю здоровья, благополучия и успехов!

ГЛАВА ГОРОДА КОРОЛЁВА
ИГОРЬ ТРИФОНОВ



СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В Королёве торжественно отметили двойной юбилей: в этом году Детская хоровая школа «Подлипки» празднует 60-летие, а Заслуженный коллектив народного творчества, Народный коллектив, академический хор «Подлипки» — 95 лет со дня основания.

С праздником педагогов, ветеранов и молодых хористов поздравили глава города Игорь Трифонов, депутат Мособлдумы Сергей Керселян, депутаты городского Совета, благочинный церковью Королёвского округа отец Димитрий Поповский, председатель правления «Музыкального общества Московской области» Ольга Анискина, коллеги из разных городов Подмосковья и Москвы, члены Общественной палаты города, руководители учреждений культуры наукограда.

— Детская хоровая школа «Подлипки» имени Б.А. Толчкова — уникальное образовательное учреждение с богатой историей. Школа входит в топ-50 лучших детских школ искусств России. Всего за годы работы школа выпустила более 3000 учащихся, из которых свыше 150 человек стали профессиональными музыкантами. От всей души поздравляю руководство, педагогов, учеников и родителей с юбилейными датами! Пусть сопутствуют удача и успех во всех начинаниях, — сказал глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

Из рук главы города сотрудники школы получили почётные награды за многолетний добросовестный труд. Масштабный концерт в честь юбилея шёл почти 2,5 часа, в нём приняли участие хоровые коллективы школы, её выпускники, творческие коллективы учреждений культуры города.

История развития и расцвета хоровой школы «Подлипки» неразрывно связана с именем талантливого музыканта, хормейстера, Заслуженного деятеля искусств РФ, Почётного гражданина г. Королёва Бориса Александровича Толчкова, который был главным хормейстером школы с 1970 по 2001 год. Особыми гостями праздника стали его потомки — сын Александр и внук Пётр. Оба отметили огромную роль музыки в их воспитании, они занимались ей с раннего детства, и именно это, по их мнению, помогает им в жизни и творчестве.

— Я отучился в этой хоровой школе с первого класса. Причём я жил в Москве тогда, и меня каждую субботу возили сюда. Это был иногда достаточно тернистый путь, потому что ехать долго, я уставал. Но сейчас я очень этому рад. Приезжаю сюда

каждый год и как будто воссоединяюсь с частью своего детства, вижу близких людей. И это родное место для меня, это что-то, что формирует часть моей души, на мой взгляд. Я слежу за всем, что касается школы. Я считаю, что это часть культурного наследия, и его важно сохранять и приумножать. Очень рад, что школа развивается, — сказал Пётр Толчков.

Первая хоровая студия появилась в подмосковном Калининграде-Королёве в 1964 году. В 1996 году студия получила статус школы. В 2009 году был получен статус «Хоровая школа высшей категории», с 2011 года школа входит в Национальный реестр «Ведущие учреждения культуры России».

— За годы своего существования яркие, многочисленные достижения учеников, коллективов хоровой школы «Подлипки» на международных, всероссийских, областных конкурсах и фестивалях прославляют наукоград Королёв как центр высокого хорового искусства. Праздник получился на славу! Огромное спасибо всем за поздравления, доброе отношение! За любовь и поддержку! — поблагодарила директор Детской хоровой школы «Подлипки», Заслуженный работник культуры Российской Федерации Инна Яковлева, возглавившая школу после кончины Б.А. Толчкова.